

Datum: 3.12.2024.godine
Broj protokola: 01- 415 -2/24
Kontakt osoba: Olivera Radić
Sektor: Tehnički sekretarijat – BFC SEE
Telefon: 051 493 139
E-mail: svjetlanat@komorars.ba

Predmet: Poziv na seminar „Energetska tranzicija u malim i srednjim preduzećima”.-

Poštovani,

Privredna komora Republike Srpske, uz podršku Područne privredne komore Banja Luka, Kancelarije u Prijedoru, organizuje seminar na temu „Energetska tranzicija u malim i srednjim preduzećima”, koji će se održati u srijedu, 11.12.2024. godine, sa početkom u 10,00 časova u Poslovnom centru Prijedor, ulica Kozarska 9. (Industrijska zona Celpak).

Seminar se organizuje uz podršku programa “Lokalni ekonomski razvoj u BiH”, koji provodi konzorcijum Karitas Švajcarske i NIRAS, a finansira Vlada Švajcarske.

Energetska tranzicija jedan je od prioriteta Republike Srpske, Bosne i Hercegovine, imajući u vidu uspostavljeni regulatorni i strateški okvir, te preuzete obaveze po osnovu potpisanog Ugovora o uspostavljanju energetske zajednice BiH i dugih relevantnih sporazuma. Cilj edukacije je unapređenje znanja malih i srednjih preduzeća iz oblasti energetske efikasnosti, korištenju obnovljivih izvora energije, smanjenju troškova i optimizaciji resursa.

Tokom seminara biće predstavljeni zahtjevi evropskih, nacionalnih i entitetskih propisa, standarda i drugih relevantnih zahtjeva u oblasti energetske tranzicije, obaveze EU mehanizam za prekogranično prilagođavanje ugljenika - CBAM, mogućnost provodjenja resursnih i energetske audita i važnost uspostavljanja energetske zajednice.

Predavač na edukaciji je stručnjak za energetske tranzicije, prof.dr Petar Gvero, redovni profesor na Mašinskom fakultetu Univerziteta u Banja Luci.

Seminar je besplatan za sve učesnike. Ljubazno Vas molimo da svoje učešće potvrdite na mejl adresu: svjetlanat@komorars.ba, najkasnije do 10.12.2024. godine. Sve dodatne informacije možete dobiti na telefon +387 51 493 139.

U prilogu poziva dostavljamo Vam program seminara.

S poštovanjem,



PREDSJEDNIK PKRS
Pero Corić